Minthogy
BAA<«« = A1AC«, ABBi<=B1BC« é ACC;<« = CiCB«,

azért AA,, BB; és CC szogfelezdk s igy egymast O1-ben, az ABC haromszogbe irhato kor kézéppontjaban metszik.
A feladat tobbi részének bizonyitasat a K. M. L. VIIL. évfolyaméanak 123. oldalan talaljuk meg. Ennek alapjan

C1BoB1<t = A1CyC1<< = B1As A<t = 90°.

Minthogy tehat az A; B1C1 A oldalai merdlegesek az eredeti haromszog oldalelezdire, azért Oy pont az A1 B1C1A
magassagpontja. Tovabba
AAy = 0O1A3, BBy = 01By, CCy = 010,

s igy
ABCA ~ A3ByCy A .

Ha végre az ABC' és As BoCy haromszogek teriiletei ¢, illetGleg t1, akkor
tltl :E2:A2322:411
s igy
t = 4to.
(Preisich Gusztdv, Beszterczebdnya.)
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